

• Protokoll vid styrelsemöte i Rude Intresseförening

2017-02-09

Närvarande:	Mattias Eriksson, Juha Kupari, Lars-Göran Norman, Örjan Bergman, Conny Sjölander och Patrik Skoglund.
-------------	---

1 Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat.

2 Val av ordförande, sekreterare och protokollförare.

Juha valdes till ordförande, Mattias valdes till sekreterare, Lars-Göran och Patrik valdes att justera protokollet.

3a Lägenhetskontroll

Toaletten i lägenheten nere har gjorts om på grund av fuktskada. Vi har köpt in handtag till toaletten uppe.

3b Underhåll

Två killar har varit i lokalen och målat golvlister och dörrposter. Killarna fick 80 kronor per timme. Killarna har efterfrågat mer uppgifter och vi ska fundera på om det finns något de kan hjälpa till med. Mattias kollar med Anders Sjödin Rude angående pris för målning av brokvisten. Gert Rick har lovat att komma att mäta elförbrukningen i gården. Vi påminner honom om detta. Vi har renoverat staketet på baksidan för 19 tkr plus moms.

3c Festkommittén

Inför höstfesten. Inget beslutat, vi bordlägger frågan till nästa möte.

4 2017-års arrangemang

Höstfest är klar. Övriga frågor bordlägges.

5 Valberedningen

Valberedningen har koll på läget inför årsmötet. Nya styrelseledamöter efterlyses och valberedningen önskar att vi kan kolla vilka som skulle kunna vara tänkbara som ledamöter inför kommande år.

6 Vårstädning

Tid och plats för vårstädningsdag bordläggs till efter årsmötet.

7 Övriga frågor

Inga övriga frågor fanns anmälda.

8 Nästa möte
Blir i samband med årsmötet.

Vid protokollet

Mattias Eriksson

Justeras

Juha Kupari

Lars-Göran Norman